



## 文明施工 避免扬尘



正在施工的周口市游泳馆工地上，挖出的土都被黑色、绿色的防尘网盖了起来，避免扬尘(如图)。6月22日下午，现场施工的一位山东籍工人操着不太标准的普通话对周口晚报记者说：“周口现在创建文明城哩，咱施工也得讲文明。”

晚报记者 李伟 摄

## 曝光台



### 占道经营又重演

6月22日，周口中心城区建安路与安居路交叉口，花卉商贩的两个帐篷占据路边。据了解，此前该处有一花贩占道经营多年，前几日才被整治取缔，没想到好景不长，占道经营现象又重演。

晚报记者 朱海龙 摄



### 广告牌拆了 杆还在

6月22日，周口中心城区七一东路与周口大道交叉口，6根4米高的钢杆竖立在路旁。附近居民告诉周口晚报记者，6根钢杆是支撑3块广告牌的，由于广告牌为非法设置，已被有关部门依法拆除，他们猜测广告牌有随时“回来”的可能。

晚报记者 朱海龙 摄



### “牛皮癣”写满墙

6月22日，周口晚报记者看到，周口中心城区中州大道上的中国人民银行周口分行大门口，雪白的墙面上写满“牛皮癣”，很是扎眼。市民呼吁有关部门及时清除。

晚报记者 朱海龙 摄



### 清除路面标线 营造整洁环境

为了创建省级文明城市，市交警支队请来一辆路面标线清洗车，来到周口中心城区七一路上施工作业。该设备通过高压水流的旋转式冲刷，高效快速清除路面原有的标线，且不伤害路面，施工过程中对作业路段交通无影响。

晚报记者 朱东一 摄 线索提供 许涛